



ПЕРЕМЕНА

МБОУ «ЗАЛЕССКАЯ ШКОЛА»
ТВОЙ ГОЛОС — ТВОЯ ИСТОРИЯ

СНОВА В ШКОЛУ



Слово директору

Здравствуйте, дорогие друзья.
Сегодня мне особенно приятно поздравить всех — учеников и их родителей — с прекрасным и важным праздником, с Днем знаний. Закончилось лето, начался новый учебный год. Мы ждали встречи с вами, и, надеюсь, вы ждали встречи с нами и друг с другом. А теперь начинается работа. Она будет сложной и веселой, трудной и интересной, но, главное, она научит вас многому.

Хочу сказать особые слова нашим первоклашкам и их родителям. Все мы рады приветствовать вас в стенах нашей школы. Добро пожаловать! Поверьте, вас ждет много интересного, а все, кто здесь учится и работает, постараются помочь вам быстрее влиться в наш дружный коллектив.

Еще хочу обратиться к тем, для кого этот учебный год станет последним. Дорогие мои, достойно проведите этот год. Помните, от этого года во многом будет зависеть всё ваше будущее. Ну а все мы, учителя, будем очень стараться помогать вам.

Еще раз поздравляю вас и желаю всем нам удачного учебного года!

Теперь мы первоклашки!

В этом году ряды учеников школы пополнили 9 замечательных мальчишек!

Такие неуверенные, ищущие глазами родных. Но мы знаем, что совсем скоро они станут настоящими мужчинами: сильными телом и духом, уверенными в себе, умными и ответственными!



Первый учебный день начался с «Разговоров о важном». Послушали поздравление В.В.Путина, обсудили важность образования



Редакционная коллегия:

Главный редактор:
Трофимова Полина, 10 кл.

редактор: Квач Стефания, 7 кл

корреспондент: Неделко Мария, 7 кл.

фотокорреспондент:
Довгарь Дарья, 10 кл.

Читайте в следующем номере:

День Учителя

«Русский силомер»

Посвящение в Орлята

Короткой строкой

Выборы президента школы

Важное событие—выборы лидера ученического самоуправления! Ведь от этого человека будет зависеть, какой будет школьная жизнь в следующие 2 года. На должность претендовали 2 кандидата: ученик 9 класса Шостак Роман и ученица 10 класса Довгарь Дарья. Ученики 5—10 классов и педагоги приняли активное участие в голосовании. После подсчета голосов был выявлен победитель! Лидером ученического самоуправления стала Довгарь Дарья! Поздравляем и желаем вдохновения и успехов!



ПРАЗДНИК ДОБРА



Об акции «Белый цветок» не слышал, наверное, только глухой. В школе прошла замечательная неделя, посвященная Дню Белого цветка! Мы все окунулись в атмосферу добра и милосердия. Мастер классы активистов Движения Первых , уроки доброты!

Кульминацией нашей стала общешкольная линейка, где мы подвели итоги наших добрых дел. А после – настоящая выставка-ярмарка, где можно было полюбоваться на созданные своими руками цветы и почувствовать дух единения. Пусть каждый день будет наполнен добрыми поступками! Творите добро!



Еще одним знаковым событием стало несение Вахти Памяти на Посту № 1. Вахта памяти помогает сохранить живую связь с прошлым, передать уроки истории новым поколениям и никогда не допустить повторения подобных трагедий.